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О предоставлении информации


Уважаемая Ирина Сергеевна!
Уважаемая Гульнара Михайловна!

Ответ на Ваше обращение подготовлен Акционерным обществом «Информационно–вычислительный центр жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Волгограда» (далее – Общество) на основании поручения ООО «Концессии водоснабжения», в рамках заключенного агентского договора.
Общество, рассмотрев представленный протокол общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Волгоград, ул. Химина, д.14а проведенного в форме очно-заочного голосования, сообщает следующее.
В соответствии с пп.1 ч. 7 ст. 157.2 ЖК РФ РСО переносит срок заключения договора, содержащего положение о предоставлении коммунальных услуг по холодному водоснабжению и водоотведению в указанный многоквартирный дом не более, чем на три календарных месяца.
На основании вышеизложенного, ООО «Концессии водоснабжения» приступит к предоставлению коммунальных услуг по холодному водоснабжению и водоотведению в многоквартирный дом, расположенный по адресу: Волгоград, ул. Химина, д.14а                          с 01 января 2024. 
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